



В Поньоровском районе мужчина, подозревается в покушении на дачу взятки сотруднику дорожно-патрульной службы



Золотухинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, 03 февраля 2023 года, примерно в 21 час 30 минут, подозреваемый, находясь в служебном автомобиле сотрудников ДПС около ОМВД России по Поньоровскому району, предложил инспектору ДПС в качестве взятки денежные средства в сумме 20 000 рублей за не привлечение к административной ответственности.

Однако инспектор ДПС от взятки отказался и сообщил о произошедшем в дежурную часть районного отделения полиции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепления доказательственной базы. Расследование продолжается.

10 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1765322>